
TEST SZÓSTOKLASISTY

TEST PRZYGOTOWUJE WAS DO TESTU SZÓSTOKLAASISTY

Poziom trudności: Średni

1. Zywiołami nazywamy cztery elementy: wodę, ogień, ziemię i powietrze.O których jest mowa

w zdaniu: "czemu winien huragan. kiedy niebo sie wdryga żeby spojrzeć na zniszczeń

fastony? Próżno z wirem się zmaga ziemskich dóbr kruchy stragan wciąż na piaskach

ruchomych klecony. W tłumie wir i huragan. "

A - o ogniu i wodzie

B - o ziemi i wodzie

C - o powietrzu i ogniu

D - o powietrzu i ziemi

2. w wyrazach "lawina", "przegina" występuje rym:

A - dokładny żeński

B - niedokładny męski

C - dokładny męski

D - niedokłany żeński

3. Wskaż prawidłowy łańcuch pokarmowy.

A - glon, płoć, szczupak, czapla

B - trawa, żaba, bocian, hiena

C - mysz, kot, sarna, żubr

D - sum, trawa, glon

4. Przystosowania ryby do  życia w wodzie:

A - opływowy kształt ciała, płetwy

B - skrzela, płytki rogowe

C - linia boczna, płetwy, skrzela,

D - łuski, płetwy

5. okres godowy u ryb to:

A - tarło

B - tarlisko

C - toki
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D - rykowis

6. Stolicą jakiego kraju jest Kopenhaga?

A - Norwegia

B - Dania

C - Szwecja

D - Finlandia

E - Islandia
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TEST SZÓSTOKLASISTY

TEST PRZYGOTOWUJE WAS DO TESTU SZÓSTOKLAASISTY

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. A

4. C

5. A

6. B
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